
AEP - Association des étudiants en physique
Procès-verbal de l’assemblée ordinaire

30 Novembre 2017
17h45 au Auditorium Stuckelemberg à l’école de physique

Présents (37) :

Léonard Troutrou Truscello, Yannick Demets, Rebecka Sax,Jonathan Pham, Bea-
triz Alvarez, Adele Le Borgne, Jonas Guiber,Yannick Eyholzer, Iris Jermann,
Oceane Parot, Jeremy Zuziak, Mohamed Chehih, Maxime Zahler, Alejandro Es-
cribano, Loris Grandjean, Loic Fellay, Luisa Morpurgo, Giacomo Morpurgo,
Alexandre Richard, Alexandre Richard, David Nagy, Nicolas De Angelis, Alexandre
Roldan Lopez, Bastien Sarreau, Killian Laurent, Eliott Johnson, Carmelo Mileto,
Cedric Adam, Ramata Sow, Loris Chappuis, Theophil Ejikeme, Nicolas Roguet, Mar-
tin Gaudré Johanne Girard, H B , Jihad Saidi, Theo Moretti

Excusés (3) : Jeremie Francfort, J S , Nicolas Schaub,Edwin Genoux-
Prachex,Allan Ricquier

Ordre du jour :

1. Approbation du PV du 20 septembre 2017
2. Approbation de l’ordre du Jour
3. Retour soirées passées
4. Salle d’études et accès au bâtiment : explications
5. Escalade
6. Repas de noel
7. Divers



1. Approbation du PV du 20 septembre 2017
Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.

2. Approbation de l’ordre du Jour

L’ordre du jour est approuvé à l’unanimité après ajout d’un point conseil participatif
des étudiants par Troutrou

3. Retour soirées passées

Il y a eu trois soirées ce premier semestre, voici les details :

— Soirée Accueil : Les dépenses totales due à la soiree accueil sont de 1308.90 CHF.
Il y a eu beaucoup de monde trop ivre, ce n’était pas une bonne idée de laisser
l’alcool fort en libre service, on pense mettre un service au bar l’année prochaine
pour résoudre ce soucis (à voter en septembre 18).
Il y a eu plusieurs vols, le comité a essayé de régler à amiable avec la personne
prise sur le fait. Le pacte qui a été stipulé avec la personne intéressé n’a pas été
respecté, il est proposé d’exclure la personne concernée de l’Association jusqu’à
nouvel ordre. Sa réintégration pourra être revotée en assemblée sur proposition
de celle-ci.
Une votation sur la decision à prendre a été e�ectué :
- Favorable = 17
- Contraire = 7
- Abstenus = 13
Le vote a approuvé la decision d’exclure la personne de l’association et de ses
activités.

— Fractale : On a eu 3000 CHF de recette, les previsions nous posent en profit de
1000 CHF environs.
L’organisation avec l’AEM n’a pas été des meilleures, doute sur une possible
collaboration future mais tant qu’on fait des bénéfices le problème est gérable : on
opte sur une surveillance de l’investissement en cas de nouvelle soirée : conditions
de partenariat plus étroit.

— Interstelbar : Grandes dépenses pour cette soirée, environs 2300 CHF, mais stock
d’alcool fort e�ectué pour au moins 2 autres soirées .

On se trouve donc actuellement en benefice 700 CHF par rapport aux soirées ; l’ob-
jectif actuel est de rembourser les dépenses e�ectués pour les t-shirts (1200 CHF)
afin de partir plus tranquillement les années prochaines.

4. Salle d’études et accès au bâtiment : explications

Il y a eu trop de dissipation depuis le début du semestre et un amoncellement par-
ticulier mi-novembre concernant le bruit, l’usage de nuit et la nourriture en salle
d’étude. Le maintiens de celle-ci en tant qu’espace privilégié pour physiciens est en
sursis vis-à-vis de la section, son usage doit revenir à la normal très rapidement.
Suite aux demandes de la section il est demandé de ne plus manger et d’avoir un
comportement adéquat en salle d’étude. Les règles sont désormais a�chées partout
et l’accès au bâtiment en dehors des horaires usuels peut être perdu en cas de man-
quement aux règles.
De plus l’accès au bâtiment pendant les soirées Datcha sont prohibés (sauf rangement
du bar de l’AEP) et la salle d’étude verrouillée. Les accès habituels sont évidement
maintenus les soirs normaux.
Les règles sont volontairement drastiques jusqu’à noël afin d’apaiser les tensions, si
ça se calme on pourrait les assouplir.

5. Escalade

Cette année encore l’AEP va s’occuper de la soupe et du vin chaud pour l’Escalade
de science.



Les volontaires pour chaque tâche sont :
-Vin Chaud : Eliott et Carmelo.
-Soupe : Cedric, Ramata, Loris et Johanne.

Pour ce qui concerne le thème de la journée ce sera "Cartoon et Dessins Animés".
Apres une courte votation l’AEP a decide de pas créer une thème spécifique pour
l’association.

6. Repas de Noël

La date du repas de Noël de cette année a été décidé par une votation. Les options
possible étaient Lundi 11-18, Mardi 12-19, Mercredi 13-20.
Les votes ont choisis Mardi 19 Décembre comme date du repas de Noël.
Le tarif sera le suivant : 15 CHF Repas avec viande
10 CHF Repas vegan
+5 CHF pour repas avec alcool
-5 CHF pour les présents à l’AO
Le plat principal reste le boeuf Wellington. Les accompagnements restent à décider.

Si le nombre d’inscrits est inférieur à 20, le repas est annulé (voir pv 20.09).

7. Divers

Yannick nous a reporté ce qu’il va dire au Conseil de Section :
-Plaintes sur le cours de thermodynamique, sterile car ce qui est sur les notes est ce
qui apparaît au tableau.
-Conseillers aux etudes ; pas top, le conseiller des master ne répond pas aux mails et
celui de bachelor se limite a reciter le règlement.
-Inscriptions ; Il y a eu des soucis avec les inscriptions aux cours cette année aussi, la
lettre signée envoyée par Maggiore l’année dernière n’a pas donné d’améliorations.
Pas de solutions envisageables de notre coté. -Cours à option : certains cours à op-
tions chevauchent des cours obligatoires en 3e année et master : il faudrait demander
à la commission d’enseignement un meilleur arrangement horaire.

Finalement il y a la nécessité de créer un pool d’étudiants pour pouvoir élire un prof
à la section. Yannick recherche des volontaires dans les étudiants de master.

J rappelle que le site de l’association a été mis à jour et qu’en le visitant on
peut trouver les infos utiles et dernières nouvelles de l’AEP.

La séance est levée à 18h40.

Fait à Genève, le 30 Novembre 2017.

JDS


